

# 热爱成就梦想, 11岁少年原创歌曲《点燃梦想》上线

□牡丹晚报全媒体记者 敏静



11月12日,由菏泽11岁少年郭昊泽演唱的原创歌曲《点燃梦想》在全网发行。“努力去奔向前方,去摘得自己的勋章,哪怕无果也无妨,至少我们勇于去闯……”这是一首非常励志的校园歌曲,充满了正能量,一经发行就赢得听众的广泛好评。11月19日,牡丹晚报全媒体记者采访了郭昊泽的母亲,听她讲述了儿子的追梦历程。

## 首次登台荣获二等奖,并顺利晋级全省总决赛

郭昊泽出生于2010年8月,是一个性格内向的孩子,见到陌生人总会躲藏在家长身后,不敢主动与人打招呼。为了改善孩子的性格,郭昊泽的妈妈为他报了很多兴趣班,其中包括美术、篮球和书法等,但他都不感兴趣。

“在小家伙6岁那年,我发现他在唱歌方面很有天赋,一首童谣只听了两遍就会唱了。”郭昊泽的妈妈何慧告诉牡丹晚报全媒体记者,既然儿子喜欢唱歌,她就将其送到了菏泽静听艺术教育进行试学,没想到,

这次郭昊泽却坚持了下来,并表现出浓厚的学习兴趣,两个多月后,试学转为正式学习。

2017年4月,在学习唱歌两个多月后,郭昊泽在老师的推荐下参加“山东省青少年音乐与舞蹈大赛”菏泽赛区的海选,那是他第一次登台,也是何慧刻骨铭心的一次经历。

“我陪着儿子一起候场,当时我比他还紧张,看到他揉搓自己的手指头不知道怎么去安慰,便问了一句‘你紧张吗’,他说不紧张。”何慧告诉牡丹晚报全媒体记者,当主持人报出郭

昊泽的名字和参赛曲目时,他猛地回过头来喊了一句“妈妈”,何慧知道儿子内心一定十分紧张,便拍了拍他的肩膀鼓励他。郭昊泽落落大方地走上舞台,出色地完成了演出,他在台上的表现比任何时候都要好,这让何慧出乎意料,看着舞台上的儿子,她的泪水浸湿了双眼。

在那次的比赛中,郭昊泽荣获菏泽赛区二等奖,顺利晋级山东省总决赛,并荣获优秀奖。此后,他对音乐的热爱更是一发不可收拾。

## 手术后禁声,他仍未放弃自己的音乐梦想

2017年8月,郭昊泽参加“第六届山东省校园学生才艺展示大赛”荣获三等奖,同年10月参加山东教育卫视《校园星力量》荣获优秀表演奖……每一次登台演出,他都能超常发挥,给人带来意外和惊喜。在学习音乐和参加比赛的过程中,郭昊泽的性格也发生了很大的改变,他不再讷口少言,学会了主

动与人打招呼。郭昊泽的变化和进步让何慧十分欣慰,只要孩子喜欢,她就全力支持。可是没想到,2018年8月份在郭昊泽做完了扁桃体和腺样体手术后,医生建议其禁声,家里的老人担心孩子的健康,纷纷建议郭昊泽放弃唱歌梦想。

任何事情都不能阻止郭昊

泽对音乐的喜爱,暂时不能唱歌,他就主动要求学习架子鼓,而他在这方面的乐感和悟性也得到了老师的肯定,此后,架子鼓又成为郭昊泽的另外一个兴趣爱好。

2019年下半年,郭昊泽前往医院进行复查,由于恢复较好,医生表示可以继续唱歌,郭昊泽欣喜若狂,他又可以引吭高歌了。

## 原创歌曲全网发行,他又有了全新的动力

这些年,郭昊泽参加过众多的歌唱比赛,也频频获奖。2019年参加“菏泽少儿春晚”获得最佳形象奖;2021年5月,参加“第十七届中国少年儿童歌曲卡拉ok电视大赛”荣获菏泽赛区银奖。作为母亲,何慧深感宽慰,看着儿子一天天长大,她希望能够为孩子留下一些宝贵的记忆。2020年8月,郭昊泽10岁生日的时候,何慧提出为儿子录制一首原创歌曲的想法。

“用星星火光点燃梦想,用滴水浇灌爱的海洋,迎着风展翅逆流而上,像英雄哪吒一样坚强……”这首歌由阿任作词,刁庆谱曲,不仅明快动听,而且充满了正能量,是一首非常励志的校园流行歌曲,拿到了小样后郭昊泽就爱不释手,跟着唱了起来。

《点燃梦想》这首歌是母亲送给郭昊泽的10岁生日礼物,但是由于工作需要,何慧被外派济南进修,录制MV一事被

搁置。今年“十一”期间,这首歌曲顺利制作完成,镜头里小伙子活泼开朗,他美妙的歌声和精彩的演绎更是得到了老师的认可。

11月12日,《点燃梦想》在全网发行,频获点赞。看着儿子在音乐方面取得的成就,何慧十分开心的同时依旧表现得十分平静。她说,自己并没有什么特殊的要求和期盼,只要郭昊泽开心,她就会让其继续唱下去。



## 出租公告

菏泽技师学院和山东省菏泽信息工程学校已搬迁至市职教园区,位于菏泽市牡丹区中华路以北、西安路以西的原菏泽技师学院老校区和原山东省菏泽信息工程学校老校区的所有资产已在市政府安排下,从原所属单位转移至菏泽市城市开发投资有限公司下属的明康科技投资有限公司名下,现

对外招租,租赁用途为教育行业,租赁方式为整租,报名时间为2021年11月23日至2021年11月26日24点。

联系单位:明康科技投资有限公司

联系人:仇经理 杨经理

电话:15589438666

15550126663

## 遗失声明

据号:1701440(金额:20930元),声明作废。

杨富莹购买的菏泽瑞祥置业有限公司

开发的天华公馆1号楼2单元18005室的维

修基金收据丢失,金额:2244元,声明作废。

李盼盼毕业于德州学院的毕业证丢失,证

件号码为:104485201805100745,特此声明。

沙启辉购买的由菏泽中安华地房地产

有限公司开发的赵水洼和园21号楼402室

购房交款收据丢失,收据号:0003673(金额:

80000元),声明作废。

菏泽青蓝教育咨询有限公司的公章丢

失,声明作废。

## 牡丹晚报

分类广告 本栏目旨在为供需双方搭  
建桥梁,经营过程中发生的一  
切纠纷,造成的任何损失,本报  
概不负责。请谨慎从事。

菏泽烟草发屋 美容美发化妆学校

随到随学 包教包会

免费安置 免费进修

招生热线:

0530—5612878